


AN NN Y N N N N N N N N NN

MAIJITEPHAADI

2 moTka Gazzal Baby Cotton 3469 TenecHbIn

1 moTok Gazal Baby Cotton 3432 Genbin

1 moTok Kartopu lotus K858 kopnyHeBbIn

1 moTok Catania 113 dpmoneToBbin

1 moTok Catania 304 TeMHO-3eneHbIN

Hebonblwoe konuyectso domino 02112 domoneToBbIN
Hebonbwoe konndectso domino 00110 cnpeHeBbin
Hebonbwoe konnyectso domino 00214 3eneHbIn
UepHble rnaskm 10 mm

XnonkoBoe Kpyxeso 0,5 meTpa

2 nyrosuubl Ans obyen 1 3 nyroBuLbl Ans nnaTbs.
6 cTpas

1 MeTp NPOBOOKU

Kptoyok 2 mm

[TpMepHbIN POCT KyKIbl 32-35 CM



COKPAULEHHST

CBH: cTtonbuk 6e3 Haknaa

KA: KofibLlO amurypymm

Yb: ybaBka

[P: npnbaBka

[MCCH: nonycTtonduk ¢ Hakuaom

[MP-INCCH: npnbaBka nonyctonbmukammn ¢ Hakngom
YB-INCCH: ybaBka nonyctonbukomM C Hakngom
CCH: ctonbuk ¢ Hakngom

[MP-CCH: npubaBka cTondukamu ¢ Haknaom
YB-CCH: y6aBka cTonbMKOM C HaKngom

Bl': Bo3gywHasa netnd

33[1: 3a 3agHIO0 NONYNeTsto

3I1l'l: 3a nepegHo0 NonyneTnto

CC: coeauUHUTENbHbLIN CTONDOUK

TP-Yb: TponHas y6aBka (13 3 cbH cBsizaTb 1 COH)
TP-IP: TponHas npubaska — 3 cOH B OHY NETIO



PYKA

Pan1l:5coHB KA=5

*** [locTaBbTE MapKep psaoB 34€eCh.
Pag 2: 5np =10

Pan 3: (2 cbH, 1 np)*3, 1 cbH =13

Panbl 4-7: 13 cOH (4 psaga)

Pan 8: 3 nccH B oanH cTonduk, 12 coH
Pan 9: Tp-y6, 12 cbH

Pan 10: (1y6, 2 cOH)*2, 1 y6, 3 cOH =10
Panbl 11— 34: 10 cbH (24 psga)

*** Pykn He Habuaem. OTpexbTe npumepHo 15

CM MNPOBOJSIOKN, 3arHUTE KOHEL, Kak Ha (poTo u
3aKpenunTe Krnemkom neHTou.



HOTH

Pan 1: uenodka ns 8 Br, Co BTOpPOW NMeTnu ot Kprqua
1 np, 5 cOH, B nocneaHtwoto netnio 4 coH, T
No OAPYrom CTOPOHE LEenoYyku: 5 coH,
1np=18

*** [loMmeCcTnTb MapKep neTenb 34€eCh.
Panbl 2-8: 18 cbH (7 psagoB)

- ***C0XWUTE HOXKY U NMPOBSHKNTE eLle

1 cT (Mnn He NpoBsA3bIBaNTE, CMOTPUTE NO

BaLLeMy BA3aHUIO).
Pag 9: 1 BN 1 NnOBEPHYTH.

[MponycTtutb 1 CT, noBopoT, 8 cbH, 1 BM.
[MponycTtutb 1 CT, NnoBOpOT, 6 CHH, 1 BIN.
[MponycTtutb 1 CT, NnoBOpOT, 4 cHH, 1 BIN.
[Mponyctntb 1 €T, 2 COH

Pan 10: Cooky 4 cbH, cnepean 1 yo, 5 cc,
1 y6, cboky 4 cbH, cBepxy 2 cOH =17
***NomMeCcTUTb MapKep 340€ecCb

Pan 11: 17 cOH

Pan 12: 3 cOH, 1 y6, 5 cbH, 1 y6, 5 cOH
Pagbl 13-16: 15 cOH (4 psaga)

***locne aTOro psiga BCTaBbTe B HOTY NPOBOJSIOKY,
HabeuTe. [lanee HabuBaTb Yepes Kaxable 5 psiaoB..
Pan 17: 1 np, 14 cbH = 16

Panbl 18-19: 16 cOH

Pan 20: 1 np, 15 cbH = 17

Panbl 21-22: 17 cOH




~ Psp 23: 1 ¢6H, 1 np, 15 c6H =18
Pan 24-25: 18 cOH

Pan 26: 1 cOH, 1 np, 16 cbH =19
Panbl 27-28: 19 cOH (2 pana)
Pan 29: 2 cOH, 1 np, 16 cbH = 20
Pangbl 30-31: 20 cOH (2 pana)
Pan 32: 3 ¢cbH, 1 np, 16 cbH =21
- Panbl 33-36: 21 cOH (4 psna)

- *** [NpoBsxunte ewe 2 COH U

nepemMecTute mapkep croga. (Ybasku

~ 6yayT c3aam. M3- 3a pasHuLbl B
NSIOTHOCTU BA3AHUS MOXHO
npoBsizaTb 1 COH N NPOAOITKNTD.)

Pan 37: 3y6,5 cbH, 4 np, 6 cOH = 22

Pan 38: 22 cOH

Pan 39: 2 yO, 4 cOH, 4 yb, 6 cOH = 16

Pan 40: 2 np, 13 cbH, 1 np = 19

- Papn 41:1np, 1 c6H, 1 np, 16 c6H = 21

Pan 42: 21 cbH

Pan 43: 2 cOH, 1 np, 18 cbH = 22
Panbl 44-45: 22 cOH (2 paga)
Pan 46: 2 cbH, 1 np, 19 cbH = 23
Panbl 47-48: 23 cOH (2 paga)
Pan 49: 3 cOH, 1 np, 19 cbH =24
Pagbl 50-51: 24 cOH (2 paga)
Pan 52: 4 cbH, 1 np, 19 cbH = 25
Panbl 53-56: 25 cOH (4psipa)




~ CMeLleHue.

COEDHHEHHE HOT — JITE/O

- **Y BTOpPOM HOMM CBSXUTE eLe 18 cOH n
Ha4YHUTE COeQUNHATD.

 **CaskuTe 3 BN U npucoeanHuTe

| OPYryto Hory B 3-10 NeTS0, cyMTas B

- obpaTHOM nopsigke € TOro MecTa, rae

- 3aBepLunnu BaA3aHue.

Pan 1: 25 cBH, (3 cOH no ueno4yke 13 Bn),
25 cOH, (3 cbH No ueno4ke 13 BN) = 56

- **TlomecTnTb Mapkep 34€ecCb.
Pan 2: 13 cOH, 1 np, 24 cbH, 1 np,
17 cOH =58

Panbl 3-12: 58 cbH (10 psigos.)
Pan 13: 7 cBbH, 1 y6, 7 cbH, 1 y6, 19 cOH, 1 y6, 7 cbH, 1 y6,
10 cObH =54

Pan 14: (7 cbH, 1 y0)*6 = 48

Pan 15: (5 cbH, 1 y0)*6, 4 cbH, 1 y6 =41

- Pan 16: 6 cOH, 1 yb, 5 cOH, 1y0, 12 cOH, 1 yb, 5 cOH, 1 Y0,
- 5cbH = 37

- Panbl 17-34: 37 c6H (18 psanos)

TIPUCOEDHHEHUE PYK

Pan 35: 10 cbH, (3 cbH No pyke n Teny
BMecTe), 15 cbH, (3 cbH no pyke u Teny
BMecTe), 6 COH = 37

- **Pyykn  pacnonaralTcsi POBHO MO
~ BGokam, npn HeobxoaMMOCTK caenanTe




Pan 36: 10 cbH, (7 cObH no BHELLUHEMY Kpato pyku), 15 cOH, (7
cbH NO BHELLUHEMY Kpato pyKkun), 6 cbH = 45

Pan 37: 8 cbH, 1 y6, 6 cOH, 1 y6, 12 cbH, 1 yO, 6 cbH, 1 yO,

5 cbH =41

*** BcTaBbTe NPOBOSIOKY B PYKWN.

Papn 38: 7¢cbH, 1y0, (1cbH, 1y6)*3, 9cbH, 1y6, (1cbH, 1y0)*3 = 33
Pan 39: (3 cbH, 1 y0)*6, 3 cbH = 27

Pan 40: 2 cOH, 1 y6, 4 cbH, 1 y6, 11 cOH, 1 y0, 4 cOH = 24

Pang 41: (2 cOH, 1 y6)*6 = 18

- Papbl 42-45: 18 cbH

*** CoeauHNTE NPOBOJIOKY OT PyK BMECTE U BblBEAUTE B 06nactu
LLew.

TOA0BA

Pan1: 6 coHB KA=6

Pag2:6np=12

Pag 3: (1 cOH, 1 np)*6 = 18

Pan 4: (2 cOH, 1 np)*6 =24

Pan 5: (3 cOH, 1 np)*6 = 30

Pan 6: 2c6H, 1np, (4 cbH, 1 np)*5, 2 cOH =36
Pag 7: (5 cbH, 1 np)*6 = 42

Pan 8: 3 cbH, 1 np, (6 cbH, 1 np)*5, 3 cOH =48
Pan 9: (7 cOH, 1 np)*6 =54

Pan 10: 4 cbH, 1 np, (8 cbH, 1 np)*5, 4 cObH = 60
Pag 11: (9 cbH, 1 np)*6 = 66

Panbl 12-21: 66 cOH (10 psigoB.)

Pan 22: 26 cbH, 2 BN, nponyctntb 2 coH, 10 cbH, 2 BN, NponycTnTb 2 cbH,
26 CBbH = 66

Pap 23: 26 cbH, (2 cbH no Bn), 10 cbH, (2 cbH no Bn), 26 cbH = 66

Pan 24: 66 cbH

Pan 25: 15 cbH, (2 cbH, 1 np)*5, 6 cOH, (1 np, 2 cbH)*S5, 15 cOH = 76




- Papgpbl 26-30: 76 cbH (5 pagos)
- Papn 31: 15 cOH, (2 cbH, 1y0)*5, 6 cOH, (1 y6, 2 cOH)*5, 15 cOH = 66
- Pan 32: (9 cbH, 1 y6)*6 = 60
- Papn 33: 4 cOH, 1 y6, (8 cOH, 1y0)*5, 4 cOH = 54
Pan 34: (7 coH, 1 y0)*6 = 48
Pan 35: 3 cOH, 1 y06, (6 cOH, 1 y6)*5, 3 COH = 42
Papn 36: (5 cbH, 1 y0)*6 = 36
- Psapn 37: (4 coH, 1 y0)*6 = 30
Papn 38: (3 cbH, 1 y0)*6 =24
Pan 39: (2 coH, 1 y0)*6 = 18
~** [1NQ BbILUMBKM BpOBEN UCNOSb3yeM MPsaXy, KOTopon byaem
- BA3aTb Bonockl (Ecnv Bbl cnonb3oBanu TOMNCTYIO NPSKY, TO
- MOXEeTe pa3fenuTb CINou NpsiXxm)
***CpnenanTe BbILLUNBKY PECHUL, YEPHON HUTBLIO.
- ***BbllenTte 2 peCHUYKN.
- ***BenoK BOKPYr rMasa BblLUNTb 610 HUTBLIO.
***BplllenTe poT pO30BOU HUTLHO.
- ***[1n4a BbILMBKM HOCA caenaTb cHavana ropusoHTanbHbIn
~ CTEXOK, 3areM O00BUTb 3TOT CTEXOK MHOro pas
~ BEPTUKANbHbLIMU BUTKAMM, YTOOLI MOSTHOCTbLIO NEPEKPLIT.




| ODEXDA

| ***|lenoyvka u3 45 Bn. [Nponyctute 7 BN (OTBEPCTME AN
NyroBuubl)

- Pan 1: 6 cbH, 1 Tp-np, 4 cbH, 1 Tp-np, 14 cbH, 1 Tp-np, 4 cOH, 1
Tp-np, 6 cOH, 1 BN 1 NOBEPHYTL = 46

Papn 2: 7 cbH, 6 BN, (Mponyctutb 8 cOH), 16 cOH, 6 BN (NpOonyCcTUTL

- 8 cbH), 7 cbH, 1 BN 1 NOBEPHYTb.
Pan 3: 7 cbH, 6 cOH No ueno4ke 3 Brn, 16 cOH, 6 cOH No LenoYvke
- 13 BN, 7 cOH, 1 BN 1 NOBEPHYTbL = 42
- Papgbl 4-6: 42 cbH (3 pspa)
- Papn 7: 7 Bn, 42 cOH, 1 BN 1 NOBEPHYTb.

Panbl 8-12: 42 cbH (5 pagos.)
- Psapn 13: 7 Bn, 42 cOH, 1 BN 1 NOBEPHYTb. s ‘

Pan 14: 42 cbH, 2 BN M NOBEPHYTb

Pan 15: MNMpoBsxnte no 3 cOH B KaXkabln CTONBUK.
- Bcero bygeTt 126 cOH. CoeanHntb 1 CC B KOHUE psiga ¢ toboyHom
- YacTtbto. Taknm obpasom, NpoBsxknNTe 15 panos, Aenas B Havane
2 BMn. Ecnu nogon KOpoTKMn, MOXXHO NPOBA3aTh eLle HECKOJSIbKO

psgoB. B koHUe caenaTb cc, 3akpenuTb, obpes3aTb HUTD.

BEPXHAA TIANEYEBAAL YACIITD JIAATITBA

***MpnKpennTb NPS>XKY CO CTOPOHbI
CMUHKW: 6 cc, 1 BN, B KaXXAbl U3
cnegyroLwmnx 6 ctonbukoB BA3aThb No 3
- CCH, 14 cc, 1 BN, B Kaxabll 13
cnegyroLwwmnx 6 ctondmnkos BA3aTb Mo 3
 CCH, 6 cc, 1 Bn.




- OBBAZKA PYKABA JAATI DA

" TPUKPENUTL NPSXY C ThINbHOW CTOPOHBI pykaBa, NpoBsi3aThb 14 COH.
 CBsi3aTb M0 3 CCH B KaXkayro 13 nepsbix 8 '
~ CTONIBUKOB (3TO OOIMKHO coBnagaTb C BEPXOM
pykaBa), 6 cbH, cc, 1 Bn.

- PEMEIOK DAL JTAAINBL

Llenouka n3 3 Bn, co 2-on netnu: 2 cbH, 1 Bn.
- Cpenatb 1 cbH, 3axsaTbiBas ABe NeTnv B

- obpaTHOM HanpasreHun. PasBepHyTb, He

- pgenad netnu nogbema. Ceasatb 1 cOH,

' 3axBaTblBasa ABe NeTnm B obpaTHOM

- HanpasneHun. Takum obpasom, BSXUTe Ao
HY>KHOW OJINHBbI.

- MAFCKEIIA DAL BATACIITBA

***CBdA3aTb 3 B, CO 2-0M NETNU OT KProYKa:

2 CbH, 1 BN, NOBOPOT — BSXKNTE MAHXETY

- AOCTaTOYHOW ANWUHbI, YTOObLI 06EPHYTL BOKPYT

- 3anACTbA.

- [MpuwenTte Kpy>KeBO K NOSTy4MBLUENCHA MaHXeETe
- Ha pyKe KYKIbl.
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CAHDANNHN
- Haunnaewm BsizaTh npsixeit 6enoro Lgerta.
- Pap 1: uenoyka n3 8 Brn, co 2-oM NeTNM OT KpHodKa:
-1 np, 5 cbH, B nocneaHwoto netnto 4 cbH, no gpyromn
- CTOPOHE ueno4ykn 5 coH, 1 np = 18
Papn 2: 2 np-nccH, 5 nccH, 4 np-nccH
-~ S NCccH, 2 np-nccH = 26 nccH
- Pag 3: (1 cbH, 1 np)*2 pasa, 5 coH,
(1 ¢6H, 1 np)*4, 5 c6H, (1 COH,
~1np)*2=34

- ***Bayxem ABe aetann. CnoXxmtb N3HAHOYHbIMM CTOPOHaMW ApYr K ApYry,

- COEQIMHNTL UX C MOMOLLbIO 34 cC hoNeToBON NpsXen, obpesaTb HUTB.

-

JIEPEDHAA LACIITD

- MpuvikpenuTb cbroneToByto HUTL Kk 10-i neTne, cBs3atb 4 cOH, 1 BN
- noabema, NOBEPHYTb — CBSA3aTb Taknm obpasom 13 paaos.
- NpywnTb ¢ NPOTUBOMOSOXKHOW CTOPOHBI, OTCYWUTaB crepean 8 coH.

2 U |



SADHHK

[MpukpenuTte npsaxy K 4-my ctondbuky, nponyctme 3 COH OT TOro
MecCTa, rge Mbl npuiMBanu nepeaHtoro 4Yactb. [NpoBasaTh 12
cbH, 1 BN, NOBOPOT.

[MponycTtuTtb 1 CT, cBA3aTb 11 cbH, 1 BN, NOBOPOT.

[Mponyctutb 1 cT, 10 cOH, 1 BN, NOBOPOT.

Mponyctutb 1 CT, 9 cbH, 1 BN, NOBOPOT.

Mponyctutb 1 CT, 8 cbH, 1 BN, NOBOPOT.

[MponycTtutb 1 cT, 7 CBbH, 1 BMN, NOBOPOT.

[Mponyctutb 1 CT, 6 CBH, 16 BN, NOBOPOT, NPONycTUTb 6 BN,
1cc,1Bn

***[1na neBon caHganun, Coenas 6 cbH, cBA3aTb 16 BN,
nponycTuTb 6 BM, cc. Obpe3aTb HNTb. CHOBA NPUKPENUTL HUTb
B Ty YaCTb, OTKy4a Hadanu BA3aTthb Lieno4ky, nposssaTtb 1 cc, 1
BN - 10 pa3 n obpesaTb HUTL.
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1BEIITOK,

- ***BazaTb UBETOK U JINCTUKN HUTKaAMUM 0119 BbILULMBAHUSA.

B KA cgenatb 3 BN, 1 ccH, 1 cc2H, 2 BN, 1 cc2H, 1 ccH, 3 BN.
Taknum obpasom caenaTtb 4 rnenectka n oopesaTb HUTb.
[TNOTHO 3aTAHYTbL KOMbLO U NPULLINTL ero nocepeguHe
caHoanuu,

AANCIIT

Llenoyka n3 9 Bn, co 2-on neTnu ot
Kptouka: 1 cOH, 1 nccH, 1 ccH, 1 cc2H,
1 ccH, 1 nccH, 1 cbH, 1 cc

[Mo aopyroun ctopoHe: 1 cbH, 1 nccH, 1 ccH, 1 cc2H,
1 ccH, 1 nccH, 1 cBbH, cc B nepsyto BII.

CBsi3aTb 2 getanu n npuwmnTb X No bokam uBeTKa.

JIAPHK,

*** Kaxabin psg ssxkute 33[1.

Pan 1: 6 coH B KA

Pan 2: 6 np-ccH, cc, 2 Bn =12

Pan 3: 12 np-ccH, cc, 2Bn =24

Pan 4: (2 ccH, 1 np-ccH)*8, cc, 2 Bn = 32
Pan 5: (3 ccH, 1 np-ccH)*8, cc, 2 Bn = 40
Pan 6: (4 ccH, 1 np-ccH)*8, cc, 2 Bn =48
Pan 7: (5 ccH, 1 np-ccH)*8, cc, 2 Bn = 56
***CHa4vana BS)XeM YerKy.
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***1pan:. CesasaTb 14 Bn, co 2-0M NeTnu oT
Kptouka caenatb 13 cOH. [ToBepHYTb Napuk U
caenaTb cc B obpaTHOM HarnpaBneHun.
(dpyrmmun crnoBamu, n3HaHo4YHas 4YacTb
BA3aHNA OyaeT K Ham. [epBbin psg oyaem
BA3aTb B 0OpaTHOM HanpasneHuu. Ecnu ool Mol
BA3asM Mo NMLEBON CTOPOHE, YerKa oka3anachb
Obl B3OepHYTON, YTODbI 3TOr0 HE NPOUN3OLLINO,

- BS)KeM MepBbIn pAg B 00paTHY0 CTOPOHY)
CHoBa caenaTtb CC B CTONIOUK psigom (Mexay
npsagamun 6yaet 2 cc). Llenoyka ns 14 Bn, co 2-
- OW NeTnu oT Kptovka 13 cHH.

Bcero HyxHO cBasdatb 10 npagen Yenku, 3atem
3aBepLnTb pag, caenas uenodky n3 81 e, 80
cbH no ueno4yke. B koHUe psga obpesaTb HUTb
N NPUCOeanHNTL NPSXKY Tak, YTOObI BA3aHUe
npoaosmKanochb NPSIMO 4O BEPXHEro paaa.

***2 pag: Janee Basartb npagu U3 81 BN U TaknUm e

obpa3om BsA3aTb Mo HUM no 80 cOH. Obpe3aTb HUTD.

***3 pag: A nponyctuna aToT psaa. Ecnn Bel xoTute 6onee
ryCTbl€ BOSOCHI, Bbl MOXETE TakK Xe BA3aTb npsan n3 81 sn un no
80 cOH o HMM B TaKOM Xe NopsaKe, He NMponyckas.

***4 pan: Qanee Basatb no 91 Bn 1 no HUM no 90 cbH. B

KOHLe psiga obpes3aTb HUTD.

***5 psag: Mponyctnte 1 cbH, 2cc, 91 BN, no HMM 90 cOH

***6 pag: A nponyctuna aToT pad. 1o XenaHmio MOXHO BA3aTh
npsagu no Hemy m3 91 Bn.

**7 pan: 3asepwmte pag npsagamm n3 91 sn v no 90 cbH no HMM,
Mexay npsasmu genatb 2 cc.

OcTaBbTe ANMMHHbBIN KOHEL, NPSKK ANS MPULLIMBAHMSA K rONnoBe.

JIOBABKA
1(BEITTOK.

B KA: 28n, 1 ccH, 1 cc2H, 2 BN, 1 CC2H, 2 CCH, 2 BN, CC

14



Takum obpasom, caenante 4 nenecTtka u NoTHO 3ataHuTe KA.
- lNocepenuHe npuknenTe cTpasbl.

AAUCIIT

- Llenoyka 13 15 Bn, co 2-01 NeTnu OT KproYkKa:

1 cOH, 1 nccH, 2 ccH, 3 cc2H, 2 ccH, 1 nccH, 1 cbH, 2 cc.
[Mo opyron ctopoHe ueno4kn: 1 cbH, 1 nccH, 2 ccH, 3 CC2H,
2 CCH, 1 nccH, 1 cbH, cc 1 BN.

- Bskem Takum obpasom 4 nuctuka.

NEHIITA

- Llenoyka 13 110 B, no ueno4ke 1 cc, 1 BN — 40 KOHUA LIEMOYKMN.
- [NepenTun Ha opyryo CTOPOHY Lenoykn. Takke coenaTb 0OBA3KY
-1 cc, 1 BN 4o KoHUa uenoykn. CHavana npuwmnTb ICTbSA, 3aTEM
- UBeTHl.
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